
  

 
 

 

 
 

   令和７年度 臨時号  令和７年６月発行 

 
舟橋中学校創立７５周年記念式典を挙行しました！！ 

 
 「舟橋中学校だより６月号」の巻頭言でもお伝えしましたが、去る５月３１日 

（土）に創立７５周年記念式典を挙行し、交流イベント等も行いました。日頃か 

ら本校の教育活動を支えてくださる皆様への感謝を込めて、「舟橋中学校だより 

臨時号」として、その様子の一端をご紹介します。 

 

    

ふ  … ふるさとに根ざし、広い世界に羽ばたく生徒 
な  … 仲間を思いやり、相手の立場になって考える生徒 
は …  
し  … 知る喜び、分かる喜びを求めて学び合う生徒 

学校の教育目標 「学びの精神」をもち、仲間を思いやり、 

    たくましく生きる生徒の育成 
目指す生徒像 

舟橋中学校と同窓会による共同主催とし、整然とした雰囲気の中、式典が行われました。有山校長の

式辞に始まり、渡辺村長さんと良峯同窓会長さんからお祝いの言葉をいただきました。 

 

 

 

 

 

 

この機会に、３年生の同窓会入会式も行いました。良峯同窓会長さんから３年生代表のＹ．Ｆさんに

記念品授受がありました。その後、３年生代表のＴ．Ｋさんが力強く「誓いの言葉」を述べました。 

３０名以上のご来賓にご臨席いただき、本校の節目にふさわしい華やかな式典となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第一部 セレモニー 

〇村長さんや同窓会長さんからお祝いの言葉をい 

ただいたので、それに応えられるように、これ 

からも舟橋中学校を発展させていきたいです。 

〇小中学校が一緒の校舎だったことを聞いて驚きました。 

〇同窓会入会式を通して、自分たちの前にたくさんの卒業生がおられて、伝

統を引き継いだような気がしました。うれしかったです。 

〇この創立７５周年の時に、舟橋中学校の生徒でよかったです。 

〇卒業されてもなお、舟橋中学校のために尽力してくださる同窓会の方に感

謝します。自分たちも舟橋中学校の力になりたいです。 

〇吹奏楽部が演奏してくれた『校歌』はいつも自分たちが合唱するものと雰

囲気が違って新鮮でした。 

〇吹奏楽部の演奏で久しぶりに『ちっちゃな舟橋村』を聴いて、改めて「こ

の村で育ってきたんだな。」と感じました。 

 

第二部 交流イベント①～吹奏楽部コラボ演奏～ 

 セレモニー後は、舟橋中学校ならではの「同窓生との交

流イベント」を行いました。 

２名の同窓生を迎え、吹奏楽部が『ちっちゃな舟橋村』

『舟橋中学校歌』『ダンスホール』の３曲を演奏しまし

た。最後には熱いアンコールに応えて『sing sing sing』

が披露され、式典に華が添えられました。 

  演奏途中にはソロ演奏があり、大きな拍手が送られました。協力してくださった同窓生に感謝します。 

♪舟中生の声♪

おんぷ♪ 

 



 
 

     

同窓生１５名にゲストティーチャーをお願いしたグループトークです。７、８人のグループに１０～６０

代の同窓生に入っていただきました。それぞれの経験や持ち味を生かした「未来に向けて」のお話をしてい

ただき、生徒が質問しながら懇談しました。教員だけでなく来賓の方々も輪の中に入られて、耳を傾けてく

ださいました。「話」を以て「輪」を成し、「和」を生む ――日頃の学校生活でも大切にしたい風景でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第二部 交流イベント② 先輩に学ぶグループトーク ―未来に向けて－ 

〇世代が違う同窓生の方と話すことが不思議でおもしろかったです。小さい頃の夢 

が大人になると変わっている方が多かったです。 

〇同窓生の方から将来についてのアドバイスをたくさんいただきました。「自分の夢 

ややりがいをあきらめない」「自分の夢のその先のことを考えて行動する」の二つを大事にします。 

〇グループワークを通して、未来や将来のことについて話したり、質問できたりしてよかったと思うし、こう

いう時間は大切だなと思いました。 

〇校歌には、私たちに向けられた期待や祈りが込められたメッセージが多いように思いました。だからその思

いに応えたいと思いました。校歌とは未来への期待や教訓、その学校の象徴のようなものだと思いました。 

〇話合いをした同じグループのとある人の言葉を借りて「未来に向かって突き進む希望のある校歌」だと私も

思いました。だから、この学び舎で学んだことは、新しい環境になっても社会にはばたく時になっても、明

るい未来に突き進むために生かしたいと思いました。 

 給食には給食委員お手製のラベル

が貼られたゼリーをいただきまし

た。舟橋中の校章入りです。 

 午後は生徒会が企画・運営した愛

校活動に取り組みました。感謝の気

持ちを込めて、校舎周辺の落ち葉を

片付けたり除草したりしました。 

 

♪舟中生の声♪

おんぷ♪ 

 

愛校活動 ～校舎周辺の美化活動～ 

全校道徳と校歌合唱 ～歌詞に込められた願い～ 

全校道徳での話合い 学びの共有と校歌合唱 
記念品配付に笑顔！ ファイル・ペン・焼き菓子 

 式典前日に「校歌に込められたメッセージを考えよ

う」というテーマで全校道徳を行いました。その学び

は深く、式典を締めくくる校歌合唱では、心ひとつに

歌い上げた校歌が体育館に響き渡りました。帰りの会

では、創立７５周年にちなんだ記念品が配付され、生

徒たちは大喜びでした。 

 

日頃より、お支えくださる保護者の皆様、地域の方々に深く感謝申し上げます。 

 


